

У
С
О
В
А
Т
І
С
Б
К
И
З



Збірник наукових праць

ВІСНИК

ББК – 63.3
С-481

Рецензенти: Фісанов Володимир Петрович – доктор історичних наук, професор;
Федуняк Сергій Георгійович – доктор політичних наук, професор.

Редакційна колегія серії „Історичні та політичні науки“:

Головний редактор: Юськів Богдан Миколайович – доктор політичних наук, професор;
Заступ. головного редактора: Тихомирова Євгенія Борисівна – доктор політичних наук, професор;
Троян Сергій Станіславович – доктор історичних наук, професор;

Відповідальний секретар: Черній Валерій Альбертович – кандидат історичних наук, професор;

Члени редколегії: Алексеев Юрій Миколайович – доктор історичних наук, професор;
Льошин Ігор Іванович – доктор історичних наук, професор;
Киридон Алла Миколаївна – доктор історичних наук, професор;
Постоловський Руслан Михайлович – кандидат історичних наук, професор;
Стоколос Надія Георгіївна – доктор історичних наук, професор;
Швецова-Водка Галина Миколаївна – доктор історичних наук, професор;
Шельюк Людмила Олександрівна – кандидат історичних наук, доцент;
Гон Максим Мойсейович – доктор політичних наук, професор;
Ткач Олег Іванович – доктор політичних наук, професор;
Федуняк Сергій Георгійович – доктор політичних наук, професор;
Шугасва Людмила Михайлівна – доктор філософських наук, професор;
Юрченко Сергій Васильович – доктор політичних наук, професор.

Друкується за ухвалою вчених рад Рівненського інституту слов'янознавства Київського славистичного університету (протокол №6 від 26 червня 2013 р.) і Рівненського державного гуманітарного університету (протокол № №6 від 1] 27 червня 2013 р.).

Співзасновники: Рівненський державний гуманітарний університет, Рівненський інститут слов'янознавства Київського славистичного університету.

Реєстраційне свідоцтво наукового збірника №4757, серія КВ від 22.12.2000 р.

Збірник затверджено постановою президії ВАК України як фахове наукове видання з історичних та політичних наук, протокол №1-05/3 від 14 квітня 2010 р.

Слов'янський вісник: збірник наукових праць. Серія „Історичні та політичні науки“ / Рівненський державний гуманітарний університет, Рівненський інститут слов'янознавства Київського славистичного університету. – Випуск 16. – Рівне, 2013. – 250 с.

У збірнику висвітлюються питання всесвітньої історії, історії та політики слов'янських країн, міжнародних відносин і політичного життя. Важлива увага приділена проблемам української історії та політики, що осмислюються як у контексті розвитку інших слов'янських народів, так і в загальноцивілізаційному руслі.

Видання розраховане на науковців, викладачів, а також усіх, хто цікавиться проблемами всесвітньої та української історії, політології та міжнародних відносин.

Адреса редакції: м. Рівне, 33001, вул. П. Могили, 28, тел. 63-16-63

ЗМІСТ

ІСТОРИЧНІ НАУКИ	7
Войтюк О. М. СОЦІАЛЬНО-ХАРИТАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДИТСЬКОГО ЧЕРНЕЦТВА В ГАЛИЧИНІ У 1920-1930-х РОКАХ	7
Гайнетдінов Д. Р. РЕФОРМАТОРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ МИТРОПОЛИТА ВАСИЛЯ ЛИПКІВСЬКОГО НА ЧОЛІ УКРАЇНСЬКОЇ АВТОКЕФАЛЬНОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ	13
Киридон А.М. ФЕНОМЕН ТЕМПОРАЛЬНОСТІ КОЛЕКТИВНОЇ ПАМ'ЯТІ У ВИМІРІ ІДЕНТИЧНОСТІ	17
Лазуренко В. М., Лазуренко Ю. М. ТЕОРЕТИЧНА ТА ПРАКТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ДІЯЧІВ КООПЕРАТИВНОГО РУХУ В РОЗБУДОВІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ КООПЕРАЦІЇ УКРАЇНИ В ДОБУ НЕПУ	22
Malecka Anna HISTORY AS PHILOSOPHY TEACHING BY EXAMPLES: A STUDY IN OSKAR SCHINDLER'S ENAMEL FACTORY	26
Мілясевич І. В., Патрикей С. А. БІБЛІОГРАФІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСЛІДЖЕНЬ ІСТОРИЧНОЇ ВОЛИНИ : ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНИЙ СТАН	31
Муравік Г. М. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ ПРОМИСЛОВИХ РОБІТНИКІВ УКРАЇНИ НА ЗЛАМІ ХІХ-ХХ СТ. ЯК НАУКОВА ПРОБЛЕМА	37
Онищук О. О. ГЕНЕЗА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ІНТЕЛІГЕНЦІЇ ЯК ОКРЕМОЇ СОЦІАЛЬНО-ПРОФЕСІЙНОЇ ГРУПИ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ 1950-х – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ 1960-х рр.	41
Пасіцька О. І. ПІДГОТОВКА РОБІТНИЧИХ КАДРІВ В УКРАЇНСЬКИХ ФАХОВИХ ШКОЛАХ ЛЬВОВА У 1920–1930-х рр.	46
Райко І. І. РАДЯНСЬКА ІСТОРІОГРАФІЯ СОЦІАЛІСТИЧНОГО ЗМАГАННЯ В ПРОМИСЛОВІСТІ УРСР В ДРУГІЙ ПОЛ. 1960-х – 1980-х рр.	64
Рибко О. С. СТАНОВЛЕННЯ ОРГАНІВ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ НА ВОЛИНІ ПЕРІОДУ УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАДИ (ІСТОРІОГРАФІЯ ПИТАННЯ)	67
Рожков М. В. СПРИЯННЯ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА У СПРАВІ ПОДОЛАННЯ ГОЛОДУ В УСРР У 20-І РР. ХХ СТОЛІТТЯ	73
Прищепя Б. А. СТАНОВЛЕННЯ СЕРЕДНЬОВІЧНИХ МІСТ НА ВОЛИНСЬКОМУ ПОЛІССІ (ЗА МАТЕРІАЛАМИ З ПОСЕЛЕНЬ БАСЕЙНУ Р. ГОРИНЬ)	51
Прищепя О. П. ВПЛИВ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ НА ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРНОГО ДОВКІЛЛЯ МІСТ ВОЛИНИ (ХІХ – ПОЧАТОК ХХ СТ.)	58